



Бывшая сотрудница почтового отделения признана виновной в присвоении денежных средств граждан



Собранные следственным отделом по Красноглинскому району города Самара следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшей сотрудницы отделения почтовой связи. Она признана судом виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в мае 2020 года у осужденной, занимавшей на момент совершения преступления должность заместителя начальника отделения почтовой связи, возник умысел на присвоение вверенных ей денежных средств. В целях реализации задуманного, женщина разработала план преступных действий, согласно которому денежные средства, принимаемые от клиентов в целях пополнения транспортных карт, зачислялись через единую информационную систему не в полном объеме. При этом клиенту предоставлялся кассовый чек на полную сумму. Разницу между переданными к зачислению денежными средствами и фактическими зачисленными на транспортную карту бывшая сотрудница почты присваивала



из кассы предприятия. Таким образом, в период с мая по август 2020 года осужденная противоправно присвоила вверенные ей денежные средства в размере более 81 тысячи рублей.

Судом женщина признана виновной в присвоении вверенных ей денежных средств, совершенном с использованием служебного положения, ей назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

Как сообщалось ранее, Центральным межрайонным следственным отделом города Тольятти следственного управления завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника одного из отделений почтовой связи города, обвиняемой в совершении аналогичного преступления. Следствием выявлено 9 эпизодов преступной деятельности обвиняемой, общая сумма незаконного денежного обогащения составила более 48 тысяч рублей, при этом часть средств предназначалась для осуществления компенсационных выплат ветеранам труда и инвалидам.

13 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1673509>